

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云,雷阵雨,最高33℃,最低28℃ 明天:阴,雷阵雨,最高33℃,最低28℃

2023年8月3日 星期四 农历癸卯年六月十七 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22446期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

推动广大少数民族干部群众学习贯彻
习近平新时代中国特色社会主义思想

《习近平著作选读》 第一卷第二卷民族文版出版

■ 第一卷、第二卷蒙古文、藏文、维吾尔文、哈萨克文、朝鲜文、彝文、壮文等七种民族文版,已完成全部翻译工作,近日在全国出版发行。

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

活力城市 上海密码

以创新带动消费升温,上海正不断探索尝试——

聚焦“年轻力” 挖掘消费力

今夏的上海,消费正在升温。穿梭在大街小巷,年轻的商铺、老牌的商场,都使出各种“招数”,迎接各类消费人群。

“二次元”为线下商业引流——百年南京路,因“二次元”消费的升温,“年轻的心”重新跳动。其中,新世界城7月份客流同比2021年增长了22.34%,主要针对年轻消费者的4楼,7月

销售额相比2021年同期增长了258.9%。

首店经济持续发力——今年上半年,上海新增首店557家,其中,全球或亚洲首店7家,全国及以上高能级首店合计占比达13.5%。新品首店,正助力上海商业领跑全球。

沉浸式消费带来新感受——随着新技术的应用、新业态的发展,上海消费者已经不再满足

于“走马观花式”的传统消费场景。观赏海洋世界,用VR眼镜参观金字塔,甚至还能在商场看戏……通过营造“氛围感”,让不少商场迎来火热的客流。

聚焦“年轻力”,定义新潮流,上海以创新吸引八方流量,加速迈向国际消费中心城市。

>>>3版



滨江纳凉好惬意

或浓或淡,或慢行或急飞,这几天申城的天空舞台上,各式各样的台风云正在上演“斗奇”大戏。这样的美景都是今年第6号台风“卡努”外围云系送来的。到了夜间,海上吹来的风给市民送来了凉爽。

今天,申城继续被“洒”台风雨,风力也比昨天大了不少。据最新消息,上午10时,“卡努”已经移动到浙江省玉环市东偏南方向约370公里的洋面上,其外围云系已经扫上岸。预计明天上午会在浙江南部近海转

向东偏北方向移动,趋向日本以南洋面,强度也会逐渐减弱。因为在苗江路的黄浦滨江段公共空间,晚上赏景纳凉的市民游客感受清风徐来的惬意

杨建正 马丹 摄影报道

特稿

阿拉的七里“香”

上海老人异地养老与长三角乡村振兴“双赢”之道

距离衢州市区33公里的七里乡,如今成为备受上海人,尤其是上海老年人青睐的避暑康养之地。

如何深入挖掘上海老人异地养老的需求,在长三角甚至更大范围,因地制宜打造更多的“七里乡”?

上海人的七里“香”背后,或许还藏着一组应对人口老龄化与谋求乡村振兴“双赢”的流量密码……

>>>详见第6—7版

夏令热线

滨水空间部分路段“最后十米”不畅通

市民盼早日消除隐患 保道路畅通

日前,不少市民致电新民晚报夏令热线表示,通往“一江一河”滨水空间的部分路段存在交通信号灯缺失、人车混行抢道等问题,期待有关部门尽早消除隐患,保障“公共客厅”的“最后十米”道路畅通有序。

>>>详见第5版

关注暑运

研学出游访友 跨境出行升温

7月份上海口岸出入境人员突破220万人次

轨交公交联动 疏解夜间客流

虹桥枢纽增开定点班车 加强夜宵线运力调度

>>>详见第2版

“奥运宝宝”爱运动 “大运宝宝”挺好动

成都大熊猫繁育研究基地的体育元素

>>>详见第11版